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Periode 
Die Lohnabrechnung ist jeweils von den erfassten Arbeitsstunden abhängig. Die Periode zeigt, für welchen Zeitraum die 
Lohnabrechnung erstellt wurde. Arbeitsstunden, welche zu spät eingereicht wurden, fallen automatisch in die nächste Mona­
ts-Lohnabrechnung. 

Lohndaten gemäss Einsatzvertrag 
Generell Der gemäss Einsatzvertrag geltende Stundenlohn ist in vier Teile aufgeteilt. Zusammengezählt ergeben diese Lohnarten 

den Bruttolohn gemäss Einsatzvertrag. 

Im Beispiel: CHF 26.99 + CHF 2.97 + CHF 0.97 + CHF 2.57 = CHF 33.50 

1003 Basislohn gemäss Einsatzvertrag ohne Zuschläge für Ferien-, Feiertage und 13. Monatslohn. 

1102-1104 Zuschläge gemäss Einsatzvertrag, Berechnung am Beispiel Feriengeld: 
Der Ferienzuschlag beträgt hier 10.64% gemäss Einsatzvertrag. 

Im Beispiel: CHF 26.99 (Basislohn) + 0.97 (Feiertagsentschädigung) x 10.64% = CHF 2.97 x 191.75 (total Stunden)= 
CHF 569.50 

3001 Spesenentschädigung z.B. für Mahlzeiten gemäss Einsatzvertrag. 

Gesetzliche Sozialleistungen, Steuern- und Versicherungsabgaben 
2001+2005 AHV und ALV sind obligatorische schweizerische Volksversicherungen für alle Mitarbeitenden, welche in der Schweiz 

wohnen oder erwerbstätig sind. 

2011+2105 Jeder Mitarbeitende ist gegen Unfall und Krankheit versichert. Damit sind Kosten und 80% des durchschnittlichen Lohns 
gedeckt. 

2401 Für ausländische Mitarbeitende gilt die Lohnbesteuerung an der Quelle. Steuerbar ist der AHV-Lohn zuzüglich der Spesen. 
Die Steuersätze sind kantonal unterschiedlich und basieren auf der Hochrechnung auf 180 Stunden. 

Im Beispiel: CHF 6'775.64 (Bruttolohn)/ 191.75 (total Stunden) x 180 = CHF 6'360.44 (Basis Steuersatz) 

2501 Die PK (oder BVG) ist eine ergänzende Altersrente zur AHV aufgrund des AHV-Lohns abzüglich des Koordinationsabzuges. 

Im Beispiel: CHF 33.50 - CHF 11.40 (Koordinationsabzug)= CHF 22.10 x 191.75 = CHF 4'237.70 

2601+2611 FAR (Flexibler Altersrücktritt) und Vollzugskosten werden gemäss den geltenden GAVs (Gesamtarbeitsverträge) vom Lohn 
abgezogen und den zuständigen Stellen weitergeleitet. Beim FAR werden nur ganze Wochen als Basis herangezogen. 
Für die Vollzugskosten ist der AHV-Lohn die Basis. 

Rückgestellte Guthaben und Arbeitsstunden der Lohnperiode 
2811 Rückstellung des Feriengeldes Netto. 

3751 Lohnpfändung gemäss Verfügung des Beireibungsamtes. 

3803 Bereits erfolgte Auszahlungen innerhalb der gleichen Periode. 

6531 Kumulierte Rückstellung des Feriengeldes. 

Lohnabrechnung 
Bellini Personal AG 

Lohnart Beschreibung 
1003 Stundenlohn, KW 27 

1003 Stundenlohn, KW 28 

1003 Stundenlohn, KW 29 

1003 Stundenlohn, KW 30 

1003 Stundenlohn, KW 31 

1103 Feriengeld 

1104 Feiertagsentschädigung 

1102 13. Monatslohn 

1599 AHV-pflichtiger Lohn 

3001 Mahlzeiten 

1998 Nicht AHV-pflichtiger Lohn 

1999 Bruttolohn 

2001 AHV-Abzug 

2005 ALV-Abzug 

2011 NBU-Abzug Code A 

2105 Krankentaggeld 

2401 OST/ IS : AG Code A 0N 

MA-Nr ... 

Periode .. 
Filiale 

Datum .. 

Basis/ Menge Ansatz 
44.25 26.99 

35.00 26.99 

42.25 26.99 

41.50 26.99 

28.75 26.99 

191.75 2.97 

191.75 0.97 

191.75 2.57 

22.00 16.00 

6'423.64 

6'423.64 

6'423.64 

6'423.64 

6'775.64 

Basis zur Berechnung der Prozente 6,360.44 
2501 P K -Beitrag 4'237.70 1.00 

2601 FAR GAV 114 6'423.63 

2611 Vollzugskosten GAV 147 6'423.64 

2799 Total Abzüge 

8900 Nettolohn 

2811 Rückstellung Feriengeld Netto 569.50 

3751 Lohn pfändung 

3803 Bereits ausbezahlt 

8999 Auszahlung 

6531 Guthaben Feriengeld 1'648.60 

6005 Gearbeitete Stunden 191.75 

sallis
® 

Swiss Payrolling Partner. 

Prozent Betrag 
1'194.31 

944.65 

1'140.33 

1'120.09 

775.96 

569.50 

186.00 

492.80 

6'423.64 

352.00 

352.00 

6'775.64 

5.1250 -329.21 

1.1000 -70.66 

2.0900 -134.25 

1.9150 -123.01 

9.6000 -650.45 

5.9500 -252.15 

2.0000 -128.48 

0.7000 -44.97 

-1 '733.18 

5'042.46 

-506.85 

-1'020.61 

-3'515.00 

0.00 
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Details zu Lohnabrechnung 
Auf der zweiten Seite der Lohnabrechnung sind die wichtigsten Angaben des Bruttolohn-Bereiches auf die einzelnen 

Arbeitseinsätze aufgeteilt. Das Total dieser Zahlen entspricht dem Bruttolohn auf Seite 1. Im Beispiel: CHF 6'775.64 

Auszahlungsdetails 
Hier sind die Details zur Position «Bereits ausbezahlt» auf Seite 1 mit entsprechendem Valuta-Datum aufgeführt. 

Details 
Vermittlung: 
GAV: Personalverleih

Kostenstelle 

Kostenstelle 703191 
1003 Stundenlohn 
1102 13. Monatslohn 

1103 Feriengeld 

1104 Feiertagsentschädigung 
Kostenstelle 705792 

1003 Stundenlohn 
1102 13. Monatslohn 

1103 Feriengeld 
1104 Feiertagsentschädigung 

3001 Mahlzeiten 
Kostenstelle 706283 

1003 Stundenlohn 
1102 13. Monatslohn 

1103 Feriengeld 
1104 Feiertagsentschädigung 

3001 Mahlzeiten 

Auszahlungsdetails 

Datum Lohnlauf 

06.08.2019 LL00178_ 44 

Eingang Ausgang 

3'515.00 

2.00 
2.00 

2.00 

2.00 

28.75 
28.75 

28.75 
28.75 

3.00 

161.00 
161.00 

161.00 
161.00 

19.00 

sallis
® 

Swiss Payrolling Partner. 

26.99 53.98 
2.57 5.14 

2.97 5.94 
0.97 1.94 

26.99 775.96 
2.57 73.89 
2.97 85.39 
0.97 27.89 

16.00 48.00 

26.99 4'345.40 
2.57 413.77 

2.97 478.17 
0.97 156.17 

16.00 304.00 

sallis I Bellini Personal AG I Stauffacherstrasse 1618004 Zürich I Tel. 058 059 56 59 I Fax 058 059 55 59 

zuerich@sallis.chIwww.sallis.ch II sallis" - eine Marke der Bellini Personal AG, Zürich 

6‘775.64


